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2225º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  20/10/2020 09:00
  Encerramento: 20/10/2020 11:00

Mesa Diretora

1° Vice Presidente: Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
2° Vice Presidente: Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
1º Secretário: Ver. Carlos Americo Grubert 

Lista de Presença

Ver. Carlos Americo Grubert 
Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
Ver. Fernando Valério Ramos 
Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
Ver. Renato Miranda Marques 
Verª. Katia Farias 
Verª. Lizete Pereira Simões Bazzo 
Verª. Rosi Maciel
Ver. Pietro Aquino Cânepa 
Ver. Jaime Echeverria. 1° Secretario
Ver. Daniel Soares Semzack 

Narrativa

                           Aos vinte dias do mês de Outubro do ano de dois mil e vinte, às 09h00min, em sua
sede, reuniu-se em sessão ordinária, a Câmara Municipal de Vereadores de Jardim, sob a
Presidência do Ver. Fernando Valério Ramos. Secretariada pelo Ver. Carlos Américo Grubert.
Verificada a presença dos Srs. Vereadores César Nogueira, Renato Miranda Marques, Kátia Farias,
Lizete Pereira,  Daniel Soares Semzack, Rosineide Maciel da Silva, Jaime Medeiros Echeverria e
Pietro Aquino Cânepa e Manoel Barbosa Cristaldo, constatou-se haver número legal, determinando o
Sr. Presidente o início dos trabalhos. Pelo Secretário foi colocada em discussão e votação a Ata da
reunião anterior, que foi aprovada por unanimidade. Pelo Secretário foi lido o Projeto de Lei nº
PROJETO DE LEI Nº 020/2020 – PODER EXECUTIVO: AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A
APLICAR OS RECURSOS FINANCEIROS OBTIDOS COM A ALIENAÇÃO DE BENS NO
PAGAMENTO DE DESPESA COM O REGIME PRÓPRIO DE PREVIDÊNCIA DO MUNICÍPIO, o
qual foi encaminhado as Comissões competentes.   Continuando os trabalhos foram apresentadas
as proposições dos Senhores Vereadores, constantes do seguinte: De autoria do Ver.  Fernando
Valério Ramos:  Indicação Nº 060/2020, ao Prefeito, com cópia ao Governador Reinaldo Azambuja
e ao Deputado Federal Beto Pereira, para que aloque recursos para a realização da pavimentação
asfáltica no trecho correspondido entre as Ruas Rondonópolis e Márcia Valéria de Freitas. De
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autoria do Verª Kátia Farias: Moção de Congratulações e Aplausos dirigida a Fhelipe Lopes da
Silva, proprietário da empresa Tecno Sist, localizada em Jardim/MS. De autoria do Ver. César
Nogueira: Nº 020/2020: ao Prefeito, para que realize revisão no sistema de iluminação no campo de
futebol e da quadra coberta localizados no Distrito do Boqueirão. Nº 021/2020: ao Prefeito, para que
realize a pavimentação asfáltica da Rua Padre José de Anchieta e adjacências, na Vila Camisão.
Após as leituras, foram colocadas todas as proposições em discussão e votação, que foram
aprovadas por unanimidade. Continuando a sessão, fizeram uso da palavra, os vereadores inscritos
no livro próprio. Não havendo mais assuntos e nem matérias a serem tratados, o Sr. Presidente
declarou encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata, que vai assinada pelos
presentes.
 
Sala das Sessões, em 20 de Outubro de 2020.
 
 
Ver. Fernando Valério Ramos – PSDB
Presidente
 
Ver. César Nogueira - PSDB
1º Vice-Presidente
 
Ver. Carlos Américo Grubert - PSDB
1º Secretário
 
Verª. Kátia Farias – DEM
2º Secretário. 
 
Ver. Lizete Bazzo – MDB
 
Verª Rosineide Maciel da Silva – PSDB
 
Ver. Manoel Barbosa Cristaldo – PSDB
 
Ver. Daniel Soares Semzack – PRB
 
Ver. Jaime Medeiros Echeverria - Patriota
 
Ver. Renato Miranda Marques – DEM
 
Ver. Pietro Aquino Cânepa - PSDB
 

Justificativa
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